

История в участии акции « Колокольчик мира, памяти и радости»

Учащиеся МОУ СШ №14 впервые приняли участие в акции «Колокольчик мира».

Ребята отнеслись к данному проекту со всей ответственностью, посчитав это важным и вдохновляющим событием. Обсудив с классными руководителями, принялись думать над материалами для создания наших колокольчиков. Было принято решение обвязать каждый колокольчик ленточкой в цвет флага нашей Родины- России!

Место для съемок видео нашли очень быстро, в стенах нашей школы, школы с историей! В 1941 году в ней был госпиталь, в 1942 г. – штаб 20-й Мотострелковой бригады и 140-го миномётного полка.

Красной строкой в историю школы вписаны подвиги, совершенные выпускниками школы: Сашей Филипповым (разведчик в дни Сталинградской битвы) награжден орденом Боевого Красного Знамени.

Геннадий Николаевич Елисеев, выпускник школы, Герой Советского Союза, который совершил в 1973 году первый в мире таран на реактивном самолете, защищая воздушные границы Родины.

На их именах, на примере ветеранов Великой Отечественной Войны сегодняшние ученики учатся любить свою Родину, быть настоящими гражданами России.

Каждый колокольчик стал своеобразным посланием о необходимости мира и взаимопонимания, это история о сплочении, о том, как через творчество и совместные усилия мы можем сделать мир лучше!

Мы гордимся, что наши дети активно участвуют в таком важном начинании.

С уважением, МОУ СШ № 14 г.Волгоград.